



**Dunaújvárosi Víz-, Csatorna-
Hőszolgáltató Kft.**
2400 Dunaújváros, Építők útja 1.

Tel.: (25) 510-222, (25) 411-528
Fax: (25) 510-110
Internet: www.dvcskh.hu
E-mail: titkarsag@dvcskh.hu

K&H: Bank: 10200218-29213098-00000000; Adószám: 11456498-4-07; Cégjegyzékszám: 07-09-005140

Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal
Dr. Dorkota Lajos Elnök részére
Budapest
Bajcsy-Zsilinszky út 52.
1054

Dunaújváros, 2016. november 18.

18-11/2016

Tárgy: Dunaújváros távhőtámogatásának felülvizsgálata

Tisztelt Elnök Úr!

2016-2017. évre vonatkozó távhő ártámogatási rendszer tervezetének majd kihirdetett - a Dunaújvárosi Víz- Csatorna- Hőszolgáltató Kft. távhőszolgáltatási ágazati tevékenységét érintő - végleges értékeinek megismerését követően társaságunk árfelügyeleti eljárást kezdeményezett az Ön által vezetett Hivatal Távhő-felügyeleti és Árszabályozási Főosztályával, mellyel kapcsolatban személyes találkozóra is sor került az Önök székházában 2016.11.16-án. Az ott elhangzottakra reagálva a következő észrevételeket kell megtennünk:

1. Korábbi évek veszteségeinek figyelembe vétele a támogatás meghatározásánál

Álláspontunk továbbra is az, hogy az a támogatási rendszer, ami nem veszi figyelembe az egyes távhőtermelők, távhőszolgáltatók eltérő működéséből adódó különbségeket, valamint nem veszi figyelembe az évek során bekövetkező változásokat - és így egyes szereplőket túlzott támogatásban részesít, míg másokat akár a működőképességének veszélyeztetésével a szükséges mértéknél alacsonyabb szinten támogat - az nem lehet alkalmas az alapos támogatási döntések meghozatalához.

Megdöbbenve tapasztaltuk, hogy a DVCSH Kft. távhőszolgáltatási ágazatának veszteségét Önök – a tények mélyebb ismerete hiányában – az ügyvezetés hibájának állították be, különösen úgy, hogy utólagos, korábbi években tett saját intézkedéseiknek is ellentmondó koncepciózus döntésük alapjául egy Önök által létrehozott fiktív hőbeszerzési portfóliót vettek alapul. Vagy ezzel próbálják magyarázni a folyamatos veszteséget eredményező „metodikájuk” hibáit.

A hővásárlást a DVCSH Kft. hosszútávú szerződések alapján végzi, mely szerződésekről Önöknek évek óta tudomásuk van, módosításokra nem került sor, azokkal szemben aggályokat korábban nem fogalmaztak meg. Társaságunk minden hőigényét a MEKH által kiadott távhőtermelői engedéllyel rendelkező termelőtől szerzi be a MEKH által a szerződések és közel állandó éves értékesítési volumenek által meghatározott díjakon.

A díjak meghatározásakor Önök figyelemmel voltak az egyes művek beruházási költségére, a megtérülés idejére és az üzemeltetés feltételeire. Érthetetlen számunkra, hogy a hosszútávú szerződésünkben szereplő feltételek (gázmotor, erőművel termelt hő elsőbbsége, csúcsidőszakban működő erőművek üzemvitele) ismeretében (tudomásunk szerint minden távhő- és gázpiaci szereplő szerződése Önöknél is rendelkezésre állnak) miért kényszerítenek azokkal ellentétes – és jelentős többletköltséget eredményező – üzemvitelre bennünket azzal, hogy utólagosan az évről-évre halmozódó veszteségek okaként a trükkös hőbeszerzést jelölik meg.

A személyes megbeszélésen jelen lévő jogi képviselő (nem is annyira) burkoltan olyan célzásokat engedett meg magának, melyek arra utaltak, hogy a társaságcsoporthoz esetleg tisztességtelenül jár el tevékenysége során. Az efféle állításokat a leghatározottabban visszautasítjuk, a társaságcsoporthoz gazdálkodása és teljes tevékenysége a tisztelt Hivatal előtt nyitott könyv, társaságcsoporthoz a törvényi előírásokat betartva végzi tevékenységét, melyet a tagok, tulajdonosok fokozottan ellenőriznek.

Határozott álláspontunk tehát, hogy társaságunk nem az Önök által vélelmezett hibás gazdálkodás, hanem a támogatás összegének meghatározott módszerrel nem megfelelő megválasztása miatt kényszerül évről-évre veszteséget felhalmozni. Kérjük tehát Önöket, hogy a társaságunkat övező prekonceptión felülemelkedni és részünkre üzembiztos működést eredményező támogatási szintet megítélni szíveskedjenek. A társaság ezen metodika alapján meghatározott támogatással 2015. évben 145.249 eFt üzemi veszteséget realizált.

2. *A távhőszolgáltatási üzletág tényleges bérköltések figyelembe vétele a távhőtámogatás megállapításánál*
Társaságunk jelezte Önöknek, hogy a számviteli szétválasztás során nem megfelelően történt meg a távhőszolgáltatási, valamint a víz-csatorna üzletág közötti bérjellegű költségek megosztása. A tévedést társaságunk nem csak jelezte Önök felé, cégszerűen aláírva nyilatkozott is arról, annak pontos számszerű értékeiről, így szintén érthetetlen számunkra, hogy a T. Hivatal miért nem a megfelelő értéket veszi figyelembe. Kérjük jelöljék meg, hogy a cégszerű nyilatkozatunkon milyen adatlapok módosítása szükséges ahhoz, hogy a korrekció még ezen támogatási évben, lehetőség szerint soron kívül figyelembe vételre kerülhessen! Az eltérés jelentős és amennyiben nem vesszük figyelembe, így az Társaságunknak évi 126.928 eFt veszteséget eredményez.

Ennél a pontnál kívánjuk megjegyezni, hogy a személyes megbeszélésen jelen lévő kollégájuk jelezte, hogy a támogatás meghatározására szolgáló számolóábra nyilvános, azt bárkinek, bármikor odaadják. A tények ismeretében munkatársának megjegyzése meglehetősen cinikus, hiszen a társaságcsoporthoz tagjai számos alkalommal kérték Önöktől ezt a számolóábrát (nyilván a sajátjukat), azonban azt korábban egyetlen alkalommal sem bocsátották rendelkezésünkre.

3. *Tényleges, hosszútávú szerződéseken alapuló és a megfelelő ellátási biztonságot garantáló távhőbeszerzési portfólió figyelembe vétele*

A megbeszélésen számunkra az derült ki, hogy a Tisztelt Hivatal a távhő beszerzési áron kívül semmilyen más tényezőt nem vesz figyelembe. A valóságban azonban társaságunknak a műszaki feltételekkel is szembe kell néznie és alkalmazkodnia kell a már megépült távhőtermelő kapacitásokhoz és a távhőfogyasztók igényeihez. Ismét csak nem tartjuk korrektnek azt, hogy az elmúlt évek távhőbeszerzési adataiból csak azokat az éveket vették figyelembe, amelyek az Önök vélt igazát támasztják alá, a korábbi éveket – melyek alapján látszik, hogy a DVCSH Kft. a hőigények jelentős részét a kórházi erőműből szerezte be – figyelmen kívül hagyták. A DVCSH Kft. nem tudja – de nem is kívánja a KÁT rendszer megszűnése miatt veszteséges vállalkozások magatartásából származó veszteséget felvállalni. A dunaiújvárosi kórházban lévő gázmotoros erőműből való hővásárlás előtt pont azért nyílt meg a lehetőség, mert a társaságcsoporthoz a gázmotoros erőművet megvásárolta és azt – a MEKH engedélye alapján – üzemeltetni kívánja. Ezen üzemmenet azonban évi 52.140 eFt többletköltséget okoz társaságunknak, melyet a távhőtámogatás nem fedez!

Ezen a ponton ismét vissza kell utasítanunk munkatársainak rosszindulatú megjegyzését, melyben azt vélelmezték, hogy a DVCSH Kft. csak azért kíván onnan hőt vásárolni, mert a kórházi erőmű „jó árat kapott a Hivaltaltól”, továbbá azt, hogy társaságunk veszteségét az okozza, hogy a HF. Formula Kft-től nem megfelelő mennyiségű hőmennyiséget vásárol. A dunaiújvárosi összefüggő, közel 20 ezer lakást és 6 ezer lakás egyenértéknyi intézményi fogyasztóját ellátó távhőrendszer hidraulikai viszonyait budapesti irodából okosan véleményezni nagy bátorságra vall. A korábbi évek havi adatszolgáltatásban Önök által ismert, tényleges, szerződéseknél mindenben megfelelő, az Önök távhőtermelői árképzésénél figyelembe vett hőbeszerzései (2013: Építők erőmű 47,4 %, Verebély erőmű 38,5 %, csúcserőmű 1,81 %, 2014: Építők erőmű 41,2 %, Verebély erőmű 36,8 %, csúcserőmű 1,77 %, 2015: Építők erőmű 47,1 %, Verebély erőmű 37,8 %, csúcserőmű 2,44 %) ezen - meglehetősen negatív kicsengésű - megjegyzéseiknek alapjaiban ellentmondanak.

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Elnök Urat, hogy a DVCSH Kft. távhőár támogatását – a munkatársai, a Távhő-felügyeleti és Árszabályozási Főosztály érthetetlen, minden alapot nélkülöző elítéléteit figyelmen kívül hagyva – szigorúan a társaság működőképességét szem előtt tartva felülvizsgálni és a biztonságos üzemvitel hosszútávú fenntartásához szükséges mértékben megállapítani szíveskedjen. A fenti három pontban - az igazolt és indokolt költségeinket figyelembe véve – körülírt veszteségek 324.317 eFt veszteséget okoznak a DVCSH Kft. részére egyetlen év alatt.

Üdvözlettel:

Dunaiújvárosi Víz-, Csatorna-, Hőszolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság
Dr. Göblyös Béla
23400 Dunaiújváros, Építők útja 1.
2.
ügyvezető igazgató